
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το δημόσιο 1ο Νηπιαγωγείο Λακκιάς βρίσκεται στην ομώνυμη ημιαστική περιοχή της Λακκιάς στην Ανατολική
Θεσσαλονίκη και ανήκει στον Δήμο Θέρμης και συγκεκριμένα στη δημοτική ενότητα των Βασιλικών. Βρίσκεται
στον ίδιο αύλειο χώρο με το διθέσιο Δημοτικό Σχολείο Λακκιάς το οποίο δεν λειτουργεί τα τελευταία χρόνια.

Το Νηπιαγωγείο είναι μονοθέσιο με ένα υποχρεωτικό πρωινό τμήμα και ένα προαιρετικό ολοήμερο τμήμα . Ο
μαθητικός πληθυσμός του σχολείου αποτελείται το μέγιστο από 15 μαθητές .

Το σχολικό κτίριο αποτελείται από μία μικρή σχολική αίθουσα (προκατασκευασμένη) εντός της οποίας υπάρχει
το γραφείο , χώρος για κουζινάκι και ψυγειάκι, μια τουαλέτα ενηλίκων και δύο τουαλέτες παιδιών. Δεν υπάρχει
αίθουσα χαλάρωσης-ύπνου ,αλλά ούτε και αίθουσα πολλαπλών χρήσεων που θα εξυπηρετούσε σε διάφορες
δράσεις και εορταστικές εκδηλώσεις .

Στην αίθουσα υπάρχει σύνδεση στο διαδίκτυο και το γραφείο που βρίσκεται εντός της αίθουσας είναι
εξοπλισμένο με έναν σταθερό Η/Υ. Το Νηπιαγωγείο δεν διαθέτει προτζέκτορα.

Ο αύλειος χώρος είναι πολύ μεγάλος ,με πολύ πράσινο και λίγα δέντρα, μια παιδική χαρά με δύο κούνιες, δύο
τσουλήθρες, δύο τραμπάλες. Επίσης διαθέτει ένα γήπεδο μπάσκετ. 

Το σχολείο στελεχώνουν δύο εκπαιδευτικοί. Από αυτούς ένας εκπαιδευτικός ανήκει οργανικά και ο δεύτερος
εκπαιδευτικός καλύπτει λειτουργικό κενό. Ως βοηθητικό προσωπικό απασχολείται μια καθαρίστρια
τοποθετημένη με σύμβαση από το Δήμο Θέρμης.

Τα μέλη της σχολικής κοινότητας είναι πρόθυμα για επικοινωνία και συνεργασία, κατά συνέπεια καλλιεργείται
συνεργατική σχέση με τη Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου, τη Σχολική Επιτροπή του Δήμου, την τοπική
κοινότητα και τους γονείς και κηδεμόνες.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Ευχάριστο, συνεργατικό και δημιουργικό κλίμα.

Καλλιέργεια συνεργατικού κλίματος μεταξύ των εκπαιδευτικών και μεταξύ των μαθητών.



Διάθεση των εκπαιδευτικών για καλή, συνεργατική σχέση με τους γονείς και κηδεμόνες.

 

Σημεία προς βελτίωση

Η σχέση με τους γονείς και τους κηδεμόνες των μαθητών να είναι πιο εγγύτερη και αλληλεπιδραστική , γεγονός
που εμποδίστηκε σε κάποιο βαθμό τη χρονιά 2020-21 καθώς επηρεάστηκε από τις συνθήκες πανδημίας.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Πολύ καλή σχέση με τη Σχολική Επιτροπή του Δήμου, άμεση ανταπόκριση σε αιτήματα

Σημεία προς βελτίωση

Η συμμετοχή των γονέων και κηδεμόνων στα σχολικά συμβούλια .

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Πρόθυμη συμμετοχή εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις  και εκπόνηση Καινοτόμων Προγραμμάτων .

 

Σημεία προς βελτίωση

Συμμετοχή εκπαιδευτικών σε ευρωπαϊκά προγράμματα e twinning .


